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Ajuntament de Faura

Secretaria

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L‘AJUNT AMENT DE L'11-03-05 (3/04)

A Faura, el dia 11 de març de 2005, essent les 20,06 h, es reuneixen, a la porta de l'Ajuntament (playa d'Enric Garcés), els regidors i regidores C. Aleixandre, R. Gil, M. T. Izquierdo, V. Amer, E. Ponz, S. Broch, J.R. Ortiz, M.J. Martínez i F. X. Badia, sota la presidència de I'alcalde A.F. Gaspar, assistit del secretari accidental E. Badía, per tal de fer la sessió extraordinària i pública, en 1a convocació, del Ple de l' Ajuntament del dia de hui, d'acord amb l' ordre del 

dia. 

Excusa I'absència J.E. García. 
ASSUMPTE ÚNIC. Commemoració primer aniversari atemptats de Madrid. La Presidència Ilig el següent manifest: 

"Hui es compleix un any del brutal atemptat terrorista perpetrat als trens de la rodalia de Madrid. Units pel dolor i el trist record, volem mostrar des d'ací estant el nostre suport i solidaritat amb les víctimes, Els familiars, amics companys que difícilment podran esborrar el record d'aquell dia, com tampoc no ho hem pogut oblidar nosaltres. 

Des de la serenitat i amb fermesa democràtica volem fer patent, una vegada més, el nostre rebuig a tota forma de violència, la nostra condemna a qualsevol forma de terrorisme i d'alteració de la convivència. 

El nostre record hui és per a tots els morts i ferits en aquell atemptat salvatge de l'11 de Març, però també per a totes les persones que en qualsevol indret del món han sigut o són víctimes de la violència terrorista. 

Al llarg d'aquests mesos hem conegut el suport de la ciutadania, i en particular del poble de Madrid, a les víctimes i els familiars i també de la labor desenrotllada per les organitzacions de la societat civil i pels cossos i les forces de seguretat en la recuperació de la convivència truncada. Hui volem també expressar el nostre reconeixement envers totes aquestes persones anònimes pel bon quefer en moment tan dramàtics i dolorosos. 

També com a ciutadans volem manifestar el nostre compromís de treballar per la pau impulsant valors de solidaritat i tolerància, d'aconseguir un món més segur sobre la base de I'eradicació de les desigualtats i el respecte a la diferència. 

Amb aquesta ferma voluntat i amb la convicció democràtica que ens fa a tots més forts, Iliures i solidaris davant la brutalitat i la intolerància, guardem cinc minuts de silenci en ho natge a les víctimes d'aquell terrible atemptat." 

Tot seguit es guarden cinc minuts de silenci.

I com que no hi havi més assumptes a tractar, I'alcalde aixeca la sessió, essent les 20,14 h, de què, com a secretari, done fe. 
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