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Ajuntament de Faura

Secretaria


ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL 29-03-05 (4/05)

A Faura, el dia 29 de març de 2005, essent les 20.30 h, es reunixen al saló de sessions de l’Ajuntament, els regidors i regidores C. Aleixandre, R. Gil, E. Ponz, S. Broch, M.T. Izquierdo, J.R. Ortiz, M.J. Martínez, J. E. García i F.X. Badia, sota la presidència de l’alcalde A.F. Gaspar, assistit del secretari accidental de la Corporació E. Badia, per tal de fer la sessió ordinària i pública, en 1a convocació, del Ple de l’Ajuntament del dia de hui, d’acord amb l’ordre del dia.

Hi excusa l’absència V. Amer per motius de viatge.
A) PART NO RESOLUTÒRIA:
1. ACTA ANTERIOR. El president, una vegada comprovat el quòrum d’assistència, demana si algú té res a dir de les actes de les sessions anteriors, i com que no s’hi fa cap observació, es consideren aprovades per unanimitat.
2. CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA. El secretari dóna compte de les resolucions de l’Alcaldia des de l’última sessió ordinària: la de 17/02/05, de concessió de llicència de segregació  a Inmaculada-Concepción Rubio al carrer de C. Amorós núm. 25 i S. Família núm. 6; la de 18/02/05, d’imposició de sengles sancions de 30,05 € a A. J. Sierra i J. R. Ortiz per infracció a la Llei de seguretat vial; la de 20/02/05, d’aprovació de les liquidacions de plusvàlua núm. 61 a la 76/05; la de 23/02/05, de concessió a M. Carrascosa de la targeta d’estacionament a persones amb mobilitat reduïda; les de 25/02/05, de declaració del sobreseïment de l’expedient núm. 1/05 LR, instruït a  M. Bel, i la de desestimació de la reclamació de Carbonell Advocats per danys a vehicle  en la via pública; la de 05/03/05, de concessió de l’exempció de l’impost de vehicles de tracció mecànica al vehicle Seat matrícula 7442BBY a nom de J. J. Ponferrada; les de 7/03/05 de concessió  de sengles passos  de vehicles al carrer 9 d’Octubre, núm. 8, a nom de J. F. Gollart i a l’atzucac de la Bassa núm. 2-acc. ,a nom de S. Escriba; les d’11/03/05, de concessió de sengles passos de vehicles al carrer 9 d’Octubre núm. 10, a nom d’E. Amer, i al carrer M. Cervantes núm. 31, a nom de L. Gómez;  i la de 23/03/05, d’imposició d’una sanció  de 30,06 € a A. Pons per infracció de la Llei  de seguretat vial.
B) PART RESOLUTÒRIA:

1. PROPOSICIÓ DEL BLOC SOBRE REFORMA DE L’ESTATUT D’AUTONOMIA. El secretari  llig la proposició.

“El Bloc advoca per la redacció d’un nou Estatut perquè creu insuficient una reforma mínima i simple després de més de 20 anys d’autogovern. Els canvis de la societat  actual, els quals ens porten cap a una nova forma d’entendre la ciutadania i les relacions socials, econòmiques i culturals, ens marquen la necessitat d’elaborar un Estatut que estiga a l’altura de les reivindicacions i necessitats de les i dels valencians i valencianes.
No podem obviar que el context europeu i estatal és procliu per encetar el procés de reforma dels estatuts d’autonomia i donar eixida a les reivindicacions d’autogovern i canvi del sistema territorial estatal. El procés cap a un estat més descentralitzat no té marxa enrere. Les reivindicacions territorials han de ser escoltades i resoltes per avançar cap a la societat del segle XXI, i que pose fi a la injustícia que dura 20 anys en deixar fora de representativitat  un sector de la població que te vora 300 regidors als ajuntaments de tot el País Valencià.
En aquest context, trobem la societat valenciana amb un Estatut de segona categoria ateses les particulars circumstàncies que vam sofrir els valencians en la transició política. El nostre passat polític sorgeix ara mateix amb més força i ens recorda que tenim una nova oportunitat d’aconseguir l’estatut que no vam poder tenir l’any 1982.   
L’actual Estatut d’autonomia redactat a Benicàssim, en què la majoria dels valencians volien que es desenvolupara per l’article 151 de la Constitució, va acabar per l’article 143, és a dir descafeïnat, la qual cosa va portar conseqüentment una sèrie de mancances en el tema finançament així com un retall de competències i com que tenim una bona oportunitat en aquests moments d’equiparar-nos a les autonomies de primera ja siguen històriques com la basca, catalana o no tant com l’andalusa.
Arribat aquest moment el Bloc Nacionalista de Faura vol proposar a aquest ple que s’adherisca a les sol·licituds de reforma de l’estatut consistent en:
- Creació d’una Agència Tributària Valenciana que faça millorar el finançament autonòmic i coordinada amb l’estatal.

- Avançar en la democràcia participativa i representativa del poble Valencià eliminant el mínim del 5% per poder accedir e les Corts, que deixa a 200000 valencians sense representativitat.
- Augmentar el nivell de  competències en el tema d’infraestructures i finançament.
- Desenvolupar els Fons de Cooperació Municipal, desenvolupant la comarcalització reduint la importància de les diputacions cap a la seua dissolució.
- Reconeixement del Valencià en els actes de Registre Civil, notaria, actes jurídics i policials.
- Desenvolupar el dret foral i civil.
- Recollir el nom del País Valencià com a denominació oficial de la que ara s’anomena Comunitat Valenciana.
- Constituir la Renda Bàsica del Ciutadà Valencià.
- Creació d’un Banc Nacional Valencià.
- Suport a l’ensenyament públic i gratuïtat dels llibres per als primers nivells.
- Drets lingüístics concrets per arribar a la funció pública.
- Integració de l’estatut de la T.V Valenciana  per a fer-la plural independent dels poders polítics.
- Gestió de la policia de trànsit.
- Posar en valor la funció dels ens locals en què la gestió, liquidació i recaptació és funció dels ajuntaments sense perjudici de la seua delegació en l’Agència Tributària del País Valencià.
- Gestió dels ports i aeroports.
- Desenvolupar el dret mediambiental per tal d’evitar l’abús urbanístic.
- Que la futura llei Valenciana del funcionament dels Ajuntaments no siga una mera traducció del ROF i estiga integrat dins de l’Estatut.
- Capacitat de dissolució anticipada de les Corts.

La ciutadania del País Valencià mereix un Estatut d’Autonomia que estiga a la seua altura.

Tenim la possibilitat de superar les mancances del nostre autogovern creant un Nou Estatut que millore la qualitat de vida de la societat valenciana, que millore la regulació de les institucions polítiques pròpies, que ens dote del màxim sostre competencial possible i ens permeta exercir el poder polític que tenim en pro de millorar la prestació dels serveis públics i les relacions entre l’administració i la ciutadania. La incorporació dels drets i principis de caire social, la regulació de qüestions com la política de l’aigua o les noves tecnologies i la reafirmació com a poble modern, europeu i valencià és el repte que proposa el Bloc Nacionalista Valencià de Faura a aquest ple per a la seua aprovació si s’escau i trasllat de l’acord a :

           President de les Corts Valencianes

          Grups Parlamentaris de les Corts Valencianes.

          President de la Generalitat.

          President de la FVMP. “
La Presidència demana si es vol comentar, J. R. Ortiz diu que s’abstindrà ja que s’està negociant i no es moment de planificar la proposta del BLOC, que busca crear  una federació.
L’alcalde diu que el PSPV-PSOE. votarà en contra, ja que pareix un Estatut del BLOC i no és una reforma consensuada, i que el BLOC  va votar en contra  de la proposició que va presentar el PSPV-PSOE l’any 2003.
F.X. Badia diu que creu que no té res a veure l’etapa de Diego amb la seua, i que si haguera estat en la votació d’aquella proposició no sap el que haguera votat. Que agraïx al PP l’abstenció perquè al menys no vota en contra de la proposició i que si que estaran d’acord en el punt de rebaixar la barrera del 5%. La portaveu del PSPV-PSOE manifesta que es vota el conjunt de la proposició i no punts; la Presidència  llig el que va votar el BLOC en la  proposició de modificació de l’Estatut d’autonomia que va presentar el PSPV-PSOE al Ple del 25 de desembre de 2003, i que actualment en les Corts Valencianes s’està portant a terme una reforma consensuada de l’Estatut d’autonomia.

Es procedix a fer  votació ordinària a mà alçada, amb el resultat següent:
1 vot a favor (del BLOC), 6 vots en contra (del PSPV-PSOE) i 3 abstencions (del PP). Per la qual cosa, es desestima la proposició.

2. PROPOSICIÓ DEL PSPV- PSOE SOBRE EL DIA DE LA MEMÒRIA DE L’HOLOCAUST.- El secretari  llig la proposició:  

“El Grup Municipal Socialista de l’Ajuntament de Faura, a l’empar del que estableix l’article 97 del ROF:

- Vist que el Consell de Ministres del 10 de desembre del 2004 va adoptar l’acord d’instituir el 27 de gener com a Dia Oficial de la Memòria de l’Holocaust i la Prevenció dels Crims contra la Humanitat,

- Vist que la data elegida commemora l’alliberament fa 60 anys del camp d’extermini d’Auschwitz, símbol com desgraciadament tants altres ( Mauthausen, Dachan, Buchenwald...) de la depravació i la ignomínia a què pot arribar l’ésser humà.

- Vist que en aquests camps d’extermini junt a la població jueva van sofrir i van morir més de 10.000 espanyols que, fugint de la dictadura imposada després de la Guerra civil, van a ser capturats per les tropes alemanyes quan vivien exiliats a França, com milers de ciutadans europeus i d’altres llocs per raó del seu credo, raça e idees, formula per a la seua discussió i, si s’escau, aprovació la següent

                                                    MOCIÓ

El Ple de l’Ajuntament de Faura:

1.- Es suma a la decisió del Govern d’Espanya  d’instituir la data del 27 de gener com a Dia Oficial de la Memòria de l’Holocaust i la Prevenció dels Crims contra la Humanitat.

2.- Sol·licita a les institucions que en aquesta data també siguen recordats sempre, de manera singular, els més de 10.000 espanyols que van sofrir i van morir en els camps d’extermini nazis, els exiliats i tots aquells que van ser deportats o perseguits per les seues idees.”
La Presidència pregunta si es vol fer comentari al respecte. J. R. Ortiz diu que el PP votarà a favor en reconeixement a les aberracions patides per l’home; F.X. Badia el BLOC votarà a favor de la proposició, ja que dels 10.000 espanyols, 400 eren valencians. La proposició s’aprova, per unanimitat. 
3. PROPOSICIÓ DEL PSPV- PSOE SOBRE LA IGUALTAT REAL DE LES DONES EN TOTS ELS ÀMBITS SOCIALS I PERSONALS. Pel secretari es llig la proposició: “El dia 8 de Març és un dia molt important per a les dones. I per a tota la societat.
El valor de la igualtat, la lluita contra la discriminació per raó de sexe, la necessitat de remoure qualsevol obstacle que impedisca que els espanyols i les espanyoles gaudim de les mateixes oportunitats, no sols és un mandat constitucional del nostre país, a més significa un compromís amb la defensa dels drets humans.
Estos objectius es troben també vinculats a una societat que aspira a qualificar-se a si mateixa, com a justa i democràtica. Justa, perquè és de justícia que totes i tots participem dels mateixos drets i oportunitats. Democràtica, perquè no podríem parlar de verdader “ poder del poble” , si prescindim d’una de les seues meitats.
La commemoració del 8 de Març, Dia Internacional de la Dona, ens proporciona l’ocasió de reconéixer la tenacitat, l’esforç i la crucial aportació a esta reivindicació d’igualtat de les associacions defensores dels drets de la dona.
Per això i per la trajectòria històrica de moltes dones compromeses en la defensa d’estos valors i estos drets, creiem que és imprescindible continuar avançant per eixe camí, per a desenvolupar i impulsar noves mesures d’ordre polític, social, i de canvi de mentalitats, que ens acosten a l’objectiu de la igualtat.
La manifestació més dramàtica de desigualtat, que encara hui patix la nostra societat, és la violència de gènere. El passat 22 de desembre del 2004 va ser aprovada definitivament en el Congrés dels Diputats, per unanimitat dels partits polítics, la Llei integral de mesures urgents contra la violència de gènere.
L’esforç per a concentrar voluntats i generar un text legislatiu que aborde en tots els aspectes, este complex i terrible fenomen, ha sigut important. Però major encara ha de ser l’esforç conjunt per a posar en pràctica totes les mesures que la Llei preveu per part de totes les administracions públiques i de la mateixa societat  Junts hem d’aconseguir que cap dona en el nostre país, pel fet de ser-ho, es veja perseguida, maltractada o assassinada.
Constatem, a més, que existixen encara a Espanya, de manera semblant a altres països europeus del nostre entorn, greus mancances bàsiques i estructurals, que impedeixen al conjunt de les dones desenvolupar en plenitud els seus drets com a ciutadanes.
Esta és una realitat que els poder públics, no sols no podem oblidar, sinó que tenim l’obligació i la responsabilitat de posar tots els mecanismes necessaris perquè tots estos obstacles a la igualtat real i efectiva entre dones i hòmens, desapareguen.
Convençuts de tot el que antecedix i com a conseqüència d’això, el grup municipal socialista de l’Ajuntament  de Faura, presenta al Ple la següent proposta d’acord per la seua consideració i acceptació:
1.- Col·laborar, dins del marc competencial propi, amb el govern de l’Estat i amb el govern de la Comunitat Valenciana, en la posada en marxa, de manera ràpida i eficaç de totes les mesures previstes en la Llei integral de mesures urgents contra la violència de gènere, amb la finalitat conjunta d’eradicar de la nostra societat, com més prompte millor, les agressions i els crims contra les dones.
2.- Sol·licitar al Govern de l’Estat que adopte totes les mesures necessàries per aconseguir la igualtat de tracte en el treball entre hòmens i dones, especialment promovent la incorporació a la nostra legislació de les directives comunitàries referides a esta matèria, amb l’objectiu d’aconseguir la igualtat, no sols en l’accés al treball, sinó també, dins ja del marc laboral, en la promoció i ascensos, formació i reciclatge, i sobretot, en la retribució.
Si bé es cert que el 2004, la taxa d’activitat femenina ha sobrepassat per primera vegada en la història el 45%, i que la taxa d’ocupació de les dones s’ha situat l’any passat, en el 4’70% en front del 2’74% dels hòmens, encara queda molt per avançar par aconseguir xifres que parlen, també el 2004, d’un salari i amb una mitjana un 30% inferior als hòmens, entre les dones de 16 a 29 anys.
3.- Sol·licitar així mateix al Govern de l’Estat, una iniciativa legislativa, per a avançar d’una manera significativa en la conciliació de la vida laboral i familiar, que aconseguisca realment alliberar les dones d’un rol social fermament assentat, segons el qual elles són les cuidadores dels fills, de la llar i de les persones dependents pràcticament en exclusiva, en el 94% dels casos, i emprant una mitjana de sis hores diàries, segons assenyala el Llibre Blanc de la Dependència, recentment publicat.
Esta situació es converteix per a milions de dones en el nostre país en un seriós obstacle per accedir o conservar i promocionar-se en un lloc de treball.
4.- Sol·licitar igualment al Govern de l’Estat i al Govern de la Comunitat Valenciana, en el marc de les seues  competències, una modificació de la legislació vigent, per a estimular i facilitar la participació de les dones en els àmbits de presa de decisions, en correspondència amb el seu pes demogràfic.”
La Presidència demana si es vol fer alguna intervenció. J. R. Ortiz diu que el PP votarà a favor perquè és un dret i no hi ha paraules, però matisa que d’ací 50 anys s’en recordarem d’aquest acord; F.X Badia diu que el BLOC també votarà a favor per estar d’acord en el 100% i que no faça falta més presentar una altra proposició, que s’aprova, per unanimitat.
C) CONTROL I SEGUIMENT DELS ÒRGANS DE GOVERN: (No hi ha mocions).

La Presidència informa que els portaveus dels grups polítics estan assabentats, però que es va donar un ultimàtum a correus perquè esmenarn el problema, i dimarts vingueren responsables de correus a parlar amb l’alcalde  i l’informaren que s’havien pres mesures en l’assumpte i que es repartiria el correu per números d’habitança o pel nom de les persones o el que faça falta i que en una setmana es notaria l’esforç. Hui ha visitat  diverses empreses que s’havien queixat del mal funcionament de correus i l’han informat que ha millorat considerablement, però que els responsables de correus han dit que enviaran un informe del que ha passat.
Essent les 21,05 se n’absenta J.E. García.
F. X. Badia  diu que també havia de fer un comentari que porta per escrit i que demana que s’incorpore a l’acta: “Francesc Xavier Badia, com a portaveu a l’Ajuntament de Faura del Bloc Nacionalista Valencià, presenta al Ple la següent declaració d’adhesió.
De sempre que el servei de correus ha sigut un servei modèlic. La labor ha estat desenvolupada per professionals que contra vent i maror, calor, fred, carteres pesades al muscle, la bona voluntat i el sacrifici personal i familiar del seu funcionari i no sempre ben pagat, certament ha  fet del seu treball una feina ben feta. Doncs bé, des de fa un temps en passar correus de ser una empresa pública a una societat privada, denota una falta d’interés a realitzar l’acompliment de les seues funcions, donant clar exemple del que no s’ha de fer: privatitzar uns serveis públics, amb l’agreujant que l’empresa menysprea el territori on actua. Una mostra d’això és el cas que ha fet de la sol·licitud d’aquest i d’altres ajuntaments de la traducció del nom de Correos pel de Correus, cosa que li haguera sigut ben fàcil i més en una comunitat que té la dualitat oficial del castellà i valencià. En el cas de Faura, el repartiment de les cartes és caòtic, si bé mentre les ha repartides l’únic carter titular que hi havia ( D. Jose L. Tortonda)no hi hagut queixes per part dels usuaris de la població. Ara, però, des de fa uns anys el repartiment va patint una falta d’atenció per part de l’empresa que es concreta en uns dèficits com per exemple:
Carters que arriben a domicilis erronis a pesar d’estar-ne bé l’adreça.
Citacions de consultes hospitalàries que arriben quan el temps de citació ja ha prescrit.
Citacions d’INEM fora de termini. 

Cartes estan fora de la seua bústia i en altres ocasions per terra als rebedors de les finques.
I com vullga que la situació no és nova sinó recurrent a pesar de les queixes del veïns, usuaris i fins i tot del mateix alcalde com a dipositari del sentir del veïns de Faura, el BNV vol fer constar davant d’aquest ple la seua adhesió a les accions que en qualsevol instància ha pres o prendrà l’alcalde d’aquesta corporació. Així mateix declara que voldria que tots els regidors del Ple mostraren per voluntat pròpia la seua adhesió com a signe d’unió davant de fets adversos per al correcte funcionament del nostre poble com ho és aquest per tal com la Junta de Govern i els que hi pertanyen ja n’han deixat constància.”
1. PROPOSTES I PREGUNTES. L’alcalde pregunta si algú en te cap. J.R. Ortiz diu que com que no esta el regidor d’Urbanisme li pregunta a l’alcalde si hi ha un estudi d’aparcament per comprovar si tots el vehicles que hi ha al municipi caben a la via pública, puix en un parc de 2.000 vehicles es necessiten 8.000 m d’aparcament. L’alcalde diu que no hi ha problemes d’aparcament, ja que a la nit quan estant tots els vehicles, els carrers s’encontren mig buits; pregunta també si l'Ajuntament ha contractat la persona de recolzament de l’Alcaldia; l’alcalde li contesta que s’ha contractat una persona per a dos mesos aproximadament, que havia fet les pràctiques i coneixia el funcionament, per a posar al dia el padró d’habitants i el canvi de números de policia. Demana també quant cobra la persona de recolzament de l’alcalde. L’alcalde li contesta que uns 12.000 o 13.000 euros. J.R. Ortiz diu que no es faça un greuge respecte a la resta dels funcionaris, ja que aquest personal no té límit salarial. L’alcalde li contesta que no s’hi dóna el cas.
J.R. Ortiz diu que en un Ple es va indicar que la  decoració s’ampliaria i es plasmaria la caràtula de tots els alcaldes de l'Ajuntament, així com el període  en què han desenvolupat el càrrec. L’alcalde informa que ja està en l’arxiu i en el llibre d’or. 
I com que no hi havia més assumptes a tractar, l’alcalde aixeca la sessió, essent les 21.20 h, de què, com a secretari, done fe.

L’alcalde

Antoni F. Gaspar Ramos
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