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Ajuntament de Faura

Secretaria

ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL 25-X-2005 (11/05)

A Faura, el dia 25 d’octubre de 2005, essent les 20.30 h, es reunixen, al saló de sessions de l‘Ajuntament, els regidors i regidores C. Aleixandre, V. Amer, R. Gil, S. Broch, M.T. Izquierdo, E. Ponz, J.R. Ortiz, J.E. García. M.J. Martínez i F.X. Badia, sota la presidència de l’alcalde A.F. Gaspar, assistit del secretari de la Corporació, S. Pardo, per tal de fer la sessió ordinària i pública, en 1ª convocació, del Ple de l’Ajuntament del dia de hui.
A) PART NO RESOLUTÒRIA:

1. ACTA ANTERIOR. El president, una vegada comprovat el quòrum d’assistència, demana si algú té res a dir de l’acta de la sessió anterior, i com que no s’hi produïx cap observació, es considera aprovada per unanimitat.

2. RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA. El secretari dóna compte de les resolucions de l’Alcaldia des de l’última sessió ordinària: la del 22-9-05, d’imposició de sanció a J.M. Martínez per infracció de la LSV; la del 28-9-05, de concessió d’un pas de vehicles al carrer 9 d’Octubre, 17, a nom d’À. Forner; la del 5-10-05, de renovació de llicència d’armes tipus B, a J.L. Gálvez; i la del 5-10-05, d’anul·lació del constrenyiment de l’expedient 15/05 a V. Tur.
B) PART RESOLUTÒRIA:

3. PROPOSICIÓ DE L’ALCALDIA SOBRE DELEGACIÓ DE LA GESTIÓ DE L’IVTM A LA DIPUTACIÓ. El secretari llig la proposició.

J.R. Ortiz diu que es paga molt a la Diputació, i que potser valdria la pena que l’Ajuntament posara una persona encarregada de la recaptació.

L’alcalde decreta votació ordinària a mà alçada, amb el resultat següent: vuit vots a favor (set del PSOE i un del BLOC) i tres abstencions (del PP), amb què s’aprova la proposició, que en la part dispositiva diu: “1. Delegar en la Diputació de València la gestió tributària de l’impost sobre vehicles de tracció mecànica, amb efectes en l’exercici de 2006. 2. Comunicar-ho a la Diputació per a l’acceptació. 3. Comunicar-ho a la Prefectura Provincial de Trànsit”.

4. PROPOSICIÓ DE L’ALCALDIA SOBRE L’APROVACIÓ INICIAL DEL   PRESSUPOST DE 2006. El secretari informa sobre els aspectes legals i procedimentals del document.

J.R. Ortiz demana informació sobre les despeses de l’any passat, o si no sobre la liquidació de 2004 i, concretament, de l’ICO recaptat enguany.

L’alcalde li diu que la liquidació d’enguany es fa amb referència al 31 de desembre de 2005, i no abans. J.R. Ortiz diu que no es preveu l’increment de la recaptació per contribucions, que el pressupost es basa en el de l‘any passat, i que s’ha fet massa ràpid. També demana sobre el que isqué en premsa que havia dit l’alcalde de cobertura de competències impròpies, i afegix que creu que és més impropi dotar per a l’atur i que l’Ajuntament faça competència deslleial als llauradors que paguen els impostos.

F.X. Badia demana aclariments sobre les partides on s’inclouen determinades despeses, com és ara els llibres de text, la marjal o les festes, que l’alcalde li aclarix. També diu que no s’ha tramés amb la convocatòria l’annex del personal, i pregunta que per què no s’ha presentat abans del 15 d’octubre.

El secretari explica que  quan es va repartir la convocatòria tenia confeccionat en brut l’annex, que ara ja té en net, i, per això no s’havia repartit, encara que era a Secretaria i a disposició dels corporatius des de la convocació del Ple. En qualsevol cas, en acabar el Ple li’n lliurarà una fotocòpia.

V. Amer diu a J.R. Ortiz que cada any el PP fa i diu el mateix. L’any passat el reptàrem a presentar un pressupost alternatiu i enguany tampoc no l’han presentat, i pregunta ¿per què només l’atur és impropi?; també ho són els llibres de text, i que sembla que té obsessió  amb l’atur, amb els que no tenen faena i, finalment, que una part del que es destina a l’atur es recupera. Pel que fa a l’ICO li pregunta si s’atreveria a afirmar què es recaptarà el 2006, i afegix que l’equip de govern creu que serà la mateixa xifra que enguany, encara que açò és una valoració a la vista del moviment urbanístic.

Quant a la contribució, explica que la repercussió no és immediata,  li demana que diga el que ell preveu, però argumentant-ho.

J.R. Ortiz diu que en l’ICO de 2004, de 30.000 €  es passà a 100.000 €, i enguany només hi ha recaptats 60.000 € en deu mesos, i per això creu que al 2006 serà menys. també diu que falten inversions, i que si s’augmentaren barata l’atur, votarien a favor, i que no vol que ningú de Faura passe fam, però que no està d’acord amb l’atur, ja que la tomata pot fer molt de mal al llaurador. En definitiva, acaba, és una altra manera de distribuir benestar i riquesa.

V. Amer li diu que encara que baixara l’ICO, creiem que l’increment del 0,25 compensarà la pèrdua del volum total, i afegix si s‘ha preguntat si l’audiència pública ha dit res en contra de l’atur o de les partides impròpies.

F.X. Badia diu que si l’increment que s’ha previst és del 3,1 % en les subvencions, ¿per què a La Corbella se l’ha apujat un 8 %?

L’alcalde li respon  sobre la data de presentació del pressupost, que l’Ajuntament de Faura és el primer en la comarca i, fins i tot, en la província, i que és l’únic que se sotmet a audiència pública, i sobre la subvenció a La Corbella, que, de vegades s’arredonix, i que pot ser que hi haja un error material.

L’alcalde decreta votació ordinària a mà alçada, amb el resultat següent: set vots a favor (del PSOE) i quatre en contra (tres del PP i un del BLOC), amb què s’aprova inicialment el pressupost de 2006, que s’exposarà al públic pel termini de quinze dies hàbils, mitjançant la publicació al BOP i al tauler municipal per a reclamacions, i si no se’n presenten, s’entendrà aprovat definitivament.

5. PROPOSICIÓ DEL PP SOBRE HOMENATGE A DAVID FORNER. El secretari llig la proposició. V. Amer diu que lògicament votaran a favor perquè qualsevol veí del poble que destaque n’és un exemple, però que ens hauria agradat que s’haguera presentat en la Junta de Portaveus i que haguera vingut al Ple com a proposició de tots, i proposa que en la Junta de Portaveu es diga com se li fa l’homenatge, i afegix que el mateix PP altres vegades havia dit que era millor que es presentara com a proposició de l’alcalde que representa tot el poble.

La proposició s’aprova per unanimitat i en la part dispositiva diu: “Felicitar David Forner García i donar-li un homenatge per la seua gran classificació en l’últim campionat europeu de superstock”.

6. PROPOSICIÓ DEL BLOC SOBRE LA REFORMA DE L’ESTATUT D’AUTONOMIA VALENCIÀ. El secretari llig la part dispositiva.

F.X. Badia diu que el propòsit està explicat en l’exposició de motius.

V. Amer diu que quant a la llengua, el posicionament ha de ser el de l’Acadèmia Valenciana de la Llengua, que llig, i que està d’acord amb la rebaixa del percentatge del 5 al 3 per cent, i que si s’accepta votarien a favor.

F.X. Badia accepta les esmenes d’eliminar la referència a la llengua i la rebaixa del límit del 5 al 3 per cent, per la qual cosa la proposició s’aprova per unanimitat en els termes exposats, és a dir, que obtindran representació parlamentària els candidats que obtinguen un nombre de vots superior al 3 per cent dels vots vàlids de la circumscripció electoral..

7. PROPOSICIÓ DEL BLOC SOBRE L’ESTABLIMENT D’UN PREMI AL MILLOR ESTUDIANT DEL CP  SANT VICENT FERRER. El secretari llig la proposició.

F.X. Badia diu que no cal que el premi siguen diners, sinó que es premie, i ja ho decidirem entre tots , i que podria ser en material escolar i un diploma lliurat per l’alcalde o la regidora d’Educació.

J.R. Ortiz diu que açò s’haurà de polir molt: ¿de quin curs?. F.X. Badia diu que es referix al millor alumne del centre.

V. Amer diu que el premi pot introduir elements discriminatoris, encara que siga una discriminació positiva i que influïxen molts aspectes, com l’entorn o els mitjans, i que creiem que és millor potenciar l’escola pública, les instal·lacions, que el premi. Creiem, doncs, que no és convenient.

F.X. Badia indica que el que ha dit V. Amer val per a tots els alumnes, i que, de vegades, un alumne ha de lluitar contra els elements, que es tracta d’un incentiu, de veure recompensat un esforç, i d’intentar repescar a aquells alumnes que podien tindre’l, però que per la seua conducta no ho tenen.

C. Aleixandre diu que si això evitara el fracàs escolar estaria molt bé, però que així es tracta possiblement de premiar a qui té una família estructurada.

F.X.Badia proposa, finalment, donar el premi a qui haja experimentat un progrés més significatiu, encara que no siga el millor alumne.

L’alcalde decreta votació ordinària a mà alçada, amb el resultat següent: un vot a favor (del BLOC) i deu en contra (set del PSOE i tres del PP) per la qual cosa la proposició es rebutja, i en la part dispositiva diu: “1.Que s’establisca un premi al millor estudiant del col·legi públic Sant Vicent Ferrer de Faura”.

8. PROPOSICIÓ DEL BLOC SOBRE ENLLAÇOS DEL WEB DE L‘AJUNTAMENT DE FAURA. El secretari llig la proposició.

F.X. Badia diu que no demanen res que no siga realitzable, i que el punt u sí que és assumible i pot ser molt útil per a tots, i el punt dos està subjecte a esmenes.

J.R. Ortiz diu que votaran a favor perquè és un camí de més informació

V. Amer diu que quan parlàrem de fer la web tots estàvem d’acord a millorar-la progressivament, cosa que ja es fa, i  també s’ha de tindre en compte la disponibilitat de personal.

F.X.Badia diu que no posa terminis, i que creu que l’Ajuntament ja paga una persona per a açò. L’alcalde li aclarix que només per al manteniment informàtic, però no per als continguts.

El president decreta votació ordinària a mà alçada, amb el resultat següent: quatre vots a favor (un del BLOC i tres del PP) i set en contra (del PSOE), per la qual cosa es rebutja la proposició, que en la part dispositiva diu: “1. Que el lloc web de l’ajuntament de Faura tinga un enllaç cap a continguts com ara les actes oficials dels plens de l’ajuntament, dels de la Mancomunitat de les Valls, de la Junta de Govern Local... 2. Que tinga un enllaç cap a continguts relacionats amb cada regidoria de manera que facilite informació actualizada d’aspectes tan diversos com puguen ser el cens poblacional (en forma de piràmide, per exemple), els pressupostos, la matrícula que els centres educatius que en depenen han tingut el curs per nivells... i tota una sèrie de continguts que segur que seran ben interessants.”

9. PROPOSICIÓ DEL BLOC SOBRE ASSUMPCIÓ DEL COST DELS LLIBRES DE TEXT DELS ALUMNES DE FAURA DE L’IES LA VALL DE SEGÓ. El secretari llig la proposició.

F.X. Badia pregunta si el pressupost de 2006 inclou l’augment del cost dels llibres de secundària. V. Amer li diu que no, i li retrau que no ho havia preguntat en el debat del pressupost, i explica que el compromís de l’equip de govern era d’encetar un programa progressiu de gratuïtat, d’acord amb els recursos disponibles.

F.X. Badia diu que un programa no és un dogma, i que és el dia a dia el que demostra les coses, i que si no ho fan ara només els quedarà un pressupost per a incloure-ho. V. Amer reitera la progressivitat en la gratuïtat.

L’alcalde decreta votació ordinària a mà alçada, amb el resultat següent: quatre vots a favor (un del BLOC i tres del PP) i set en contra (del PSOE), per la qual cosa es rebutja la proposició, que en la part dispositiva diu: “1. Que l’Ajuntament de Faura assumisca els costos dels llibres dels alumnes de Faura que van a l’institut públic IES La Vall de Segó.”
C) CONTROL I SEGUIMENT DELS ÒRGANS DE GOVERN: (no hi ha mocions).

1. PROPOSTES I PREGUNTES. J.R. Ortiz pregunta quants habitants es necessiten per a obrir una farmàcia. E. Ponz li diu que no hi ha una xifra exacta, i que ara és la Conselleria qui oferix en concurs les que considera que poden fer falta, i que a Faura no està previst. J.R. Ortiz  diu que el cens de la població es desplaça cap a la mar, i fa referència també a l’estanc, i diu que són monopolis molt forts.

Finalment, F.X. Badia diu que la pica de la porta gran del cementeri desaigua al carrer. L’alcalde diu que quan es facen les reformes previstes en la zona, s’arreglarà.
I com que no hi havia més assumptes a tractar, l’alcalde aixeca la sessió, essent les 21.45 h, de què, com a secretari, done fe.
L’alcalde
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