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Ajuntament de Faura

Secretaria


ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL 14-5-2007 (5/07)

A Faura, el dia 14 de maig de 2007, essent les 20,30 h, es reunixen al saló de sessions de l’Ajuntament, les regidores i regidors V. Amer,  C. Aleixandre, R. Gil, E. Ponz, M.T. Izquierdo, J.R. Ortiz, J.E. García, M.J. Martínez i F.X. Badia, sota la presidència de l’alcalde A.F. Gaspar, assistit del secretari accidental E. Badia, per tal de fer la sessió extraordinària i pública, en 1ª convocació, del Ple de l’Ajuntament del dia de hui, d’acord amb l’ordre del dia.

Hi excusa l’assistència S. Broch.
ASSUMPTE ÚNIC. PROPOSICIÓ DE L’ALCALDIA DE DESESTIMACIÓ DE LA SOL·LICITUD D’INICIACIÓ PER GESTIÓ INDIRECTA DELS PAIS DELS SECTORS R-O1, R-02 I R-03. L’alcalde informa sobre la petició  i que va interessar immediatament els informes  de l’oficina tècnica municipal i jurídica, i que, com a resultat dels informes ha presentat la proposició  de desestimació. 

J.R.Ortiz diu que el grup del PP creu que es devia d’aprovar basant-se en el PGOU, aplicant el mateix critèri que a les llicències d’obra que s’atorguen.

 
V. Amer diu que no és el mateix les obres en zones consolidades, i d’acord amb les Normes Subsidiàries  de Planejament i amb el PGOU, que aprovar la urbanització del sòl, que s’hauria d’urbanitzar d’acord amb les Normes Subsidiàries de Planejament, cosa que seria una incongruència, ja que ens hem passat tota una legislatura treballant en el PGOU que encara no està aprovat definitivament.

J.R. Ortiz diu que han demanat només el R-O2. L’alcalde diu que per omissió no s’han adjuntat a la convocatòria totes les sol·licituds,que s’hi han presentat tres, una per a cada Sector R-O1. R-02 i R-03.

F.X.  Badia diu que està d’acord amb l’explicació del regidor d’Urbanisme, i que demanarà la desestimació per il·legalitat, i  que per dos mesos s’hagueren pogut esperar a presentar aquestes sol·licituds  al nou ajuntament, i que si la Conselleria no aprova el PGOU ja es veurà què es fa.

L’alcalde reitera que la proposta de desestimació està basada en els informes tècnics.

I denuncia que a pesar que l’Ajuntament ha aportat tots els requisits demanats  la Conselleria  no l’aprova, i que el PP trata a Faura com a ciutadants de segona i com a alcalde ho denuncia.

V. Amer demana que l’alcalde envie als portaveus dels grups la resta de les sol·licituds.

L’alcalde decreta votació ordinària a mà alçada amb el resultat següent: set vots a favor (6  del PSOE i  1 del BLOC), i tres  en contra (del PP), per la qual cosa s’aprova la proposició, que diu: “Desestimar les sol·licituds d’iniciació per gestió indirecta dels PAIS dels sectors R-01, R-02 i R-03, presentades per Camarelles Servicios Inmobiliarios SL, Residencial Palancia SL, Construcciones Adsuara SL i Solados de Levante SL, de conformitat  amb els informes tècnic i jurídic que consten en l’expedient.

I com que no hi havia més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió, essent les 20,40 h, de què, com a secretari, done fe.

           L’alcalde

Antoni F. Gaspar Ramos
plaça mestre enric garcés, 1. 46512 faura. Tlf. 96 260 00 04. Fax. 96 260 00 19


