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Ajuntament de Faura

Secretaria


ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL 6-7-07 (9/07)

A Faura, el dia 6 de juliol del 2007, essent les 20 h. es reunixen al saló de sessions de l'ajuntament, els regidors i regidores Sílvia Broch Martín, Javier E. Ferrer Gómez, Rosario C. Gil Montolío, Vicent Lluch Vilar, Bàrbara Asensi Martínez, Eduardo Escobar Martí, Mª Teresa Izquierdo Escrig, Juan Enrique García Antolí, Teresa Maria Pons Pérez i José Ramón Ortiz Rei, sota la presidència de l'alcalde Antoni Francesc Gaspar Ramos, assistit pel secretari Juan José Iborra Pons, per tal de fer la sessió extraordinària i pública del Ple del dia de hui, en 1a convocació, d'acord amb l'ordre del dia.

1.- APROVACIÓ, SI PROCEDIX, DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR.

 Una vegada comprovat el quòrum d'assistència, l'alcalde demana si algú té res que dir de l'acta de la sessió anterior, i com que no es fa cap observació, es considera aprovada per unanimitat.

A) PART NO RESOLUTÒRIA:

2.- CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L'ALCALDIA: 
El secretari llig les resolucions de l'alcalde sobre nomenaments de tinents d'alcalde, membres de la Junta de Govern Local i delegacions de serveis municipals, de la manera següent: tinents d'alcalde i membres de la Junta de Govern Local, per este ordre: Sílvia Broch Martín, Javier E. Ferrer Gómez i Rosario Clara Gil Montolio, i delegacions de serveis: Cultura, Sílvia Broch Martín, Serveis municipals, Javier E. Ferrer Gómez, Treball, Rosario C. Gil Montolío, Agricultura, Vicent Lluch Vilar, Educació, Bàrbara Asensi Martínez, Esports, Eduardo Escobar Martí, Serveis socials, Mª Teresa Izquierdo Escrig.

B) PART RESOLUTÒRIA:

3.- PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DEL PLE EN LA JUNTA DE GOVERN LOCAL.

El secretari llig la proposició de l'alcalde. El portaveu del Partit Popular, Juan Enrique García Antolí, manifesta la seua disconformitat, ja que el grup polític que representa no té representació en la Junta de Govern Local. El portaveu del PSOE, Javier E. Ferrer Gómez, manifesta que els resultats electorals han sigut clars, el poble ha donat la responsabilitat de govern al seu grup polític i assumiran eixa responsabilitat.

Després de les intervencions l'alcalde decreta que la proposta se sotmeta a votació ordinària a mà alçada, amb el resultat següent: vuit vots a favor (els del PSOE)  i tres en contra (els del PP), per la qual cosa s'aprova la proposició amb el text següent: "Atribuir a la Junta de Govern Local, com a òrgan d'assistència permanent de l'alcalde, que la presidix, les competències delegades del Ple següents: les que s'enumeren en l'article 22.2 j), k), m), n), ñ), o) i q) de la Lllei 7/1985, reguladora de les bases del règim local, i totes aquelles que altres disposicions atribuïsquen al Ple i que només requerisquen majoria simple.

4.- PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE COMPOSICIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES I DEL CONSELL AGRARI MUNICIPAL.

De conformitat amb l'article 116 de la Llei 7/1985, s'acorda, per unanimitat, constituir la Comissió Especial de Comptes de la manera següent: actuarà com a president Antoni F. Gaspar Ramos, amb vot de qualitat; en representació del PSOE Javier E. Ferrer Gómez i Mª Teresa Izquierdo Escrig; en representació del PP Teresa Maria Pons Pérez i José Ramón Ortiz Rei.

Pel que es referix al Consell Agrari Municipal, regulat per la Llei 7/1995, de la Generalitat Valenciana, es designa com a representant del PSOE Vicent Lluch Vilar i com a representant del PP Juan Enrique García Antolí.

5.- PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE NOMENAMENT DE TRESORERA.

S'acorda, per unanimitat, nomenar tresorera de l'ajuntament Maria Teresa Izquierdo Escrig, segons el règim de l'Ordre de 16 de juliol de 1963, amb dispensa de l'obligació de prestar fiança i amb responsabilitat solidària de tots els membres de la Corporació.

6.- PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE NOMENAMENT DE REPRESENTANTS DE L'AJUNTAMENT EN ALTRES ENTITATS I ORGANISMES COL·LEGIATS.

S'acorda, per unanimitat, designar com a representants de l'ajuntament en la Mancomunitat de les Valls, Antoni F. Gaspar Ramos i Sílvia Broch Martín; en el Consell Escolar Municipal, en el Consell Escolar del CEIP Sant Vicent Ferrer i en el Centre d'EPA, Sílvia Broch Martín i Bárbara Asensi Martínez indistintament; en el Consorci de Bombers, Antoni F. Gaspar Ramos, i com a suplent Juan Enrique García Antolí; en el COFECAM, Antoni F. Gaspar Ramos, Silvia Broch Martín i Juan Enrique García Antolí, i com a suplents Javier E. Ferrer Pérez i Teresa María Pons Pérez; en el Consorci  m3, Antoni F. Gaspar Ramos, i com a suplent Juan Enrique García Antolí; en el Pla Zonal de Residus Sòlids, Antoni F. Gaspar Ramos, i com a suplent Juan Enrique García Antolí; en la Xarxa de Municipis Valencians Cap a la Sostenibilitat, Antoni F. Gaspar Ramos, i com a suplent Juan Enrique García Antolí.

7.- PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE PERIODICITAT DE LES SESSIONS DEL PLE.

S'acorda, per unanimitat, fer les sessions ordinàries del Ple l'últim dilluns hàbil de cada mes, a les 20.30 h, tret del mes d'agost per vacacions. Així mateix s'acorda que la convocació es faça per mitjà de correu electrònic a cada regidor.

8.- APROVACIÓ DE LA COMPROVACIÓ DE L'INVENTARI DE BÉNS.

D'acord amb el que preveu l'article 33 del Regament de béns, una vegada que el secretari ha llegit la relació de béns que integren el patrimoni municipal, Juan Enrique García Antolí pregunta a l’alcalde si la "CASA GRAN" és una donació condicionada, a la qual cosa l’alcalde respon que no. A continuació s'aprova l'inventari per unanimitat.

9.- APROVACIÓ DE LA PROPOSTA DEL CONSELL ESCOLAR SOBRE ELS DIES DE FESTA ESCOLAR DEL CURS 2007-2008.

S'acorda, per unanimitat, aprovar la proposta del Consell Escolar, dels dies de festa escolar del curs 2007-2008, el 8 d'octubre del 2007 i els dies 17 i 18 de març del 2008.

10.- PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE DOTACIÓ ECONÒMICA DELS GRUPS MUNICIPALS.

S'acorda, per unanimitat, subvencionar anualment a càrrec dels pressupostos municipals els diferents grups municipals, amb una dotació fixa per grup de 200 euros i una dotació variable de 150 euros per regidor. L’ alcalde comunica al Ple que l'objectiu de la proposició és el de tractar d'ajudar als grups en la gestió dels seus assumptes, informant-los que hauran de portar una comptabilitat d'estos fons, que hauràn de presentar en l'ajuntament a final d'any. El pagament dels fons es farà per anticipat.

Abans de donar per finalitzada la sessió l’alcalde comunica al Ple que la seua declaració de béns, interessos i causes de possible incompatibilitat es troba a disposició de tots els regidors i dels veïns que vulguen consultar-la. 

Així mateix comunica, que tal com es va acordar en la Junta de Portaveus, el primer divendres dels mesos de gener, abril, juliol i octubre serà la data límit per a la presentació d'escrits a publicar en el Butlletí d'Informació Municipal, i que en cap cas s'acceptaran col·laboracions externes. En la mateixa Junta de Portaveus es va acordar que l'Alcalde inclouria en l'ordre del dia de les sessions del Ple les proposicions dels dos partits a través de la Junta de Portaveus i dels canals de comunicació previstos en la Carta de Participació Ciutadana.

Finalment, comunica que ja s'han iniciat, per part de la propietària, les obres de reforç i consolidació de la paret que es trobava en estat de ruïna en el carrer dels Cavallers número 2, per la qual cosa en pròximes dates podrà obrir-se al tràfic.

I com no hi havia més assumptes a tractar, l'alcalde alça la sessió, essent les 20.15 h, de què, com a secretari, done fe.

L'alcalde

Antoni F. Gaspar Ramos.
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