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Ajuntament de Faura

Secretaria


CONCURRENTS                                                         MINUTA NÚM. 13/2008

ALCALDE-PRESIDENT                                              SESSIÓ ORDINÀRIA

ANTONI FRANCESC GASPAR  RAMOS

REGIDORES I REGIDORS

SÍLVIA BROCH MARTÍN
JAVIER E. FERRER GÓMEZ

ROSARIO CLARA GIL MONTOLIO

VICENT LLUCH VILAR

BARBARA ASENSI MARTINEZ

EDUARDO ESCOBAR MARTÍ

Mª TERESA IZQUIERDO ESCRIG

JUAN ENRIQUE GARCÍA ANTOLÍ

TERESA MARÍA PONS PÉREZ

JOSÉ RAMÓN ORTIZ REY

SECRETÀRIA-INTERVENTORA

INMACULADA MORENO SERRANO


Al saló de plens de la Casa Consistorial de Faura (València), el 24 de noviembre de 2008.


Degudament convocats i notificats en forma de l'ordre del dia comprensiu dels assumptes a tractar, es reuniren sota la presidència de l’alcalde, Antoni F. Gaspar Ramos, els membres expressats a dalt, que integren l'Ajuntament en Ple, per fer sessió ordinària i pública en 1a convocació.


Essent les 20.30 h, i prèvia comprovació del quòrum d’assistència, la Presidència va declarar obert l'acte.


ORDRE DEL DIA

PRIMER: APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 12/2008.


Es dóna compte de l'acta de la sessió anterior 12/2008, del dia 27 d’octubre de 2008, que es considera conforme i aprovada pel Ple Municipal per unanimitat dels seus membres de dret.

SEGON: CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA.


La secretaria dóna compte de les resolucions de l’Alcaldia del 7 d’octubre al 18 de novembre i la Corporació se n’ assabenta.

TERCER: PROPOSICIÓ DE L’ALCALDIA SOBRE L’APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DE CRÉDITS NÚMERO DOS EN EL PRESSUPOST DE 2008, MITJANÇANT CRÉDITS EXTRAORDINARIS I SUPLEMENTS DE CRÉDITS.

Donat compte de l' expedient sobre modificació de crèdits, en què es proposa la concessió de crèdits extraordinaris i suplements de crèdits en el pressupost del vigent exercici, tramitat per ordre de la Presidència de 19 de novembre de 2008.


RESULTANT: Que analitzades les despeses específiques i determinades les quals es pretenen cobrir amb els crèdits extraordinaris i els suplements de crèdits i que  no permeten que la execució es demore a exercicis futurs.


RESULTANT: Que no existeixen en l' estat de despeses del pressupost crèdits destinats a la finalitat específica, o són insuficients els saldos de crèdits no compromesos en les partides corresponents.


CONSIDERANT: Que la totalitat dels augments de crèdits en despeses es financen a càrrec del romanent de tresoreria i amb concertació d’operació de crédit tenint en compte el que disposen els articles 177 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s' aprova el text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals i 35 a 38 del Reial Decret 500/1990, de 20 d' abril, pel qual es desenvolupa el capítol I del títol VI de l' esmentada Llei, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA :


PRIMER: Aprovar inicialment la modificació dels crèdits proposats, en els termes següents:



A) Concedir crèdits extraordinaris i suplements de crèdits en les següents partides pressupostàries:

APLICACIÓ PRESSUPOSTÀRIA I

CRÈDIT
      SUPLEMENT

DENOMINACIÓ




EXTRAORD. 
CRÈDITS


============================================================

4.22 Material, subministraments y altres                                     57.350,31 €

4.61 Inversions                                                                         100.000,00 €

4.62 Inversions ( material  de transport )
4.615,00 €


RESUM PER CAPITOLS

======================

CAPíTOL
DENOMINACIÓ


CRÈDIT
    SUPLEMENT








EXTRAORD.       CRÈDITS

2
Despeses en béns corrents i serveis


     57.350,31 €


6
Inversions reals

                   4.615, 00€          100.000,00 €







                





TOTAL

         4.615,00€            157.350,31€


B) Finançar les expressades modificacions de crèdit, de la manera següent:

· Amb concertació d’ operació de crédit                          100.000,00 € 

      -    Amb càrrec al romanent de tresoreria                             61.965,31 € 

TOTAL FINANÇAMENT MODIFICACIONS DE CRÈDITS      161.965,31 €

SEGON: Exposar al públic l' aprovació inicial en el tauler d' anuncis i en el Butlletí Oficial de la Província pel termini de quinze dies hàbils, a comptar del següent al de la publicació, posant a disposició del públic la corresponent documentació, durant el termini de la qual, les persones interessades podran examinar-la i presentar reclamacions davant del Ple.

TERCER: Considerar definitivament aprovada esta modificació de crèdits, si durant l' esmentat període no s' hi presenten reclamacions.

QUART: PROPOSICIÓ DE L’ALCALDIA SOBRE LA CREACIÓ DEL COS DE POLICÍA LOCAL.

L’art 51.1 de la Llei Orgànica 2/1986, de 13 de març, de forces i cossos de seguretat, estableix que els municipis podran crear cossos de policia propis, d’acord amb el que preveu la pròpia Llei Orgànica, en la Llei de bases de règim local i en la legislació autonòmica.

Per la seua banda, la disposició transitòria 4ª del Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, Text Refós de disposicions legals vigents en matèria de règim local, estableix que en tant s’aproven les normes estatutàries dels cossos de policia local, estos només existiran en els municipis amb població superior a 5.000 habitants, llevat que el Ministeri per a les Administracions Publiques n’autoritze la creació en els de cens inferior. 

Tenint en compte que el municipi de Faura té en l’actualitat un cens de població inferior a 5.000 habitants.

Atès l’increment poblacional dels últims anys a més del que es produeix habitualment en períodes vacacionals, i considerant la necessitat i conveniència de previndre la comissió d’actes delictius, vigilar i custodiar els edificis i espais públics, dirigir el trànsit i, en definitiva, mantindre la seguretat pública, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

PRIMER: Promoure la creació del cos de policia local de l'Ajuntament de Faura, de conformitat amb l’establert en l’art. 51.1 de la Llei Orgànica 2/1986, de 13 de març, de forces y cossos de seguretat i en la disposició transitòria 4ª del Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril.

SEGON: Sol·licitar del Ministeri per a les Administracions Publiques la autorització preceptiva per la creació del cos de policia local.

CINQUÉ: PROPOSICIÓ DE L’ALCALDIA SOBRE L’ASSUMPCIÓ DE LES COMPETÉNCIES SANCIONADORES DEL TRÀNSIT EN VIES URBANES PER LA DELEGACIÓ DEL GOVERN.
Com que l’Ajuntament no disposa dels recursos materials i humans per a la tramitació de les sancions per infracció de le normes de circulació comeses al nucli urbà de la població, i com que els  recursos amb què compten els auxiliars de la policia local de Faura s’han de destinar a atendre els serveis que els requereixen diàriament, cosa que dificulta el seguiment administratiu dels expedients administratius generats en aquesta matèria, i atenent a la necessitat i conveniència de la cooperació entre les administracions públiques, de conformitat amb el que disposa  l’article 68.4 i 5 de la Llei sobre trànsit, circulació de vehicles a motor i seguretat vial, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA :

Sol·licitar a la Delegació del Govern en la Comunitat Valenciana l’assumpció temporal de la competència per a sancionar infraccions a normes de circulació en vies urbanes en el terme municipal de Faura durant  els anys 2008,2009 i 2010. 
 SISÉ: PROPOSICIÓ DEL PSPV-PSOE RELATIVA AL 25 ANIVERSARI DE LA LLEI DÚS I ENSENYAMENT DEL VALENCIÀ.

La secretaria llig la proposició i el Ple Municipal, amb huit vots a favor del P.S.P.V. - P.S.O.E. i tres abstencions del P.P., ACORDA:

PRIMER: Dissenyar i realitzar actuacions dirigides a augmentar la sensibilitat social respecte al fet pluringüe de la societat valenciana i europea, i a propiciar una actitud positiva i compromesa amb la promoció de l’ús del valencià.

SEGON:  Promoure, des de l’Administració publica, l’elaboració d’estudis sociolingüístics i actualitzar-los periòdicament, a fi de planificar actuacions de foment del valencià basades en fets reals.

TERCER: Difondre els acords normatius i el model de llengua de l’Acadèmia Valenciana de la Llengua, l’ens oficial de referència normativa del valencià.

QUART: Potenciar la participació social per a aprofundir en el compromís pel valencià i en el seu foment.

CINQUÉ: Garantir el dret dels ciutadans a usar el valencià i a ser atesos en valencià en tota l’Administració pública, assegurant a aquest efecte la capacitació lingüística adequada dels funcionaris i treballadors públics.

SISÉ: Impulsar la creació o el funcionament d’oficines municipals de promoció del valencià, així com actuacions perquè establisca entre totes les administracions una xarxa de tècnics de dinamització i de promoció de l’ús del valencià.

SETÉ: Incentivar els sectors que s’incorporen al procés de normalització lingüística i que adopten preferentment l’ús del valencià.

HUITÉ: Establir, en totes les administracions, uns criteris d’ús de les dues llengües oficials i aprovar reglaments de promoció del valencià.

NOVÉ: Donar suport a les associacions cíviques que treballen per l’ensenyament en valencià.

DESÉ: Donar suport a l’edició de llibres en valencià i promoure campanyes per incentivar-ne la lectura.

ONZÉ: Oferir cursos de valencià per a les persones adultes en general i per als treballadors del sector de serveis.

DOTZÉ: Fer campanyes especials de cursos de valencià dirigits als immigrants nouvinguts.

TRETZÉ: Valencianitzar plenament la senyalització viària i la retolació pública i privada.

CATORZÉ: Propiciar que els grups polítics asssumisquen que els representants del poble en les diferents institucions han de conéixer el valencià, usar-lo i fomentar-lo.

QUINZÉ: Assumir la conclusió de la declaració institucional de l’AVL (23 de juliol del 2003) que diu “ Es el moment de donar un nou impuls al foment de l’ús del valencià amb actuacions unitàries de les nostres institucions dirigides a potenciar l’estima de la societat valenciana per ella mateixa i per la seua llengua pròpia, tractant que tots el que vivim i treballem a la Comunitat Valenciana visquem en harmonia, amb voluntat de fer del valencià un instrument de convivència ”.

SETZÉ: Trasmetre el present acord adoptat pel Ple de l'Ajuntament a la presidenta de la Federació Valenciana de Municipis i Províncies.

SETÉ: PROPOSICIÓ DEL  PP RELATIVA AL SOU DE L’ ALCALDE.

La secretària llig la proposició relativa a la reduccio del sou de l’alcalde d’acord amb les hores que deixa de d’exercir com a alcalde per a exercir com a membre de l’executiva del PSPV.

Pren la paraula el senyor portaveu de PSPV per a defendre la dedicació horària de l'alcalde, assenyalant que està a disposició del poble les 24 hores del dia, superant en molt l'horari establit en la Directiva europea. Manifesta no entendre el canvi de criteri del PP a l'haver aprovat en plens anteriors la congelació salarial i justifica que ser membre de l'executiva, no li ha llevat un àpex de dedicació a l’Alcaldia. Després del debat suscitat per esta qüestió entre els dos portaveus, pren la paraula l'alcalde per a dir que es va alegrar molt de la felicitació que va aparéixer en el BIM amb ocasió de la seua elecció com a membre de l'executiva socialista, causant-li sorpresa la presentació de la present proposta que manifesta un desconeixement de les institucions d'este país. Està disposat a rebaixar el seu sou quan els que  governen,  Francés Camps,  Rita Barberá, així ho facen.  

Finalitzat el debat, el Ple Municipal, amb huit vots en contra del PSPV - PSOE i tres a favor del PP, rebutja la proposta.

HUITÉ: PROPOSTES I PREGUNTES.

El PP formula per escrit la pregunta relativa a ingressos i gastos anuals que té el cementeri, i l'alcalde respon que no hi ha ingressos i que els despeses  directes en l'exercici 2007, van ascendir a 3.600 €, sent de difícil quantificació la resta de despeses ( neteja, jardineria, goteig...) perquè estan comptabilitzats en bloc, havent d'acudir als arxius per a saber-ho amb exactitud. Es dóna per contestada la pregunta.

L'Alcaldia dóna compte del prec formulat pel secretari  de Política Municipal d'ERPV de Faura sol·licitant la denominació de “ Guillem Agulló i Salvador “ a un carrer del municipi de Faura. Comenta l'alcalde que en el Ple del dia 30 de juny es va acordar denominar un carrer del municipi amb el nom d'una víctima del terrorisme  ( Tomás i Valiente ) , no havent-hi en este moment carrers sense denominació.Es deixa sobre la taula este assumpte a l'espera de poder fer-ho efectiu en pròxims plens.

El portaveu del PP pregunta pels gastos de la marjal perquè els que li va facilitar Vicente no coincidixen amb els que consten en el BIM. Respon el regidor  que la diferència està en  les subvencions concedides  per l'INEM i el SERVEF per a mà d'obra.

Continua preguntant el Sr. Juan  E. García per l'estat dels solars de la UE3,i l'alcalde respon que, excepte els tres contractes que es resolgueren,  en la resta de solars s'estan executant obres.   

Pren la paraula la regidora Mª Teresa Izquierdo per a informar que el dia 25 de novembre serà una jornada reivindicativa contra la violència de gènere, desenvolupant-se una sèrie d'activitats com a repartiment de llaços, fullets, pins.., que finalitzaran amb la lectura d'un comunicat a les 19.30 hores.  

I no havent-hi més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió, essent les 21 h del dia de la data, de la qual cosa, com a secretària, done fe.

               L’alcalde 


            La secretària

Antoni F. Gaspar Ramos 
Inmaculada Moreno Serrano
Plaça ,Mestre Enric Garcés, 1. 46512 Faura. Tlf. 96 260 00 04. Fax. 96 260 00 19


