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Ajuntament de Faura

Secretaria


CONCURRENTS                                                         MINUTA NÚM. 4/2009

ALCALDE-PRESIDENT                                              SESSIÓ ORDINÀRIA

ANTONI FRANCESC GASPAR  RAMOS

REGIDORES I REGIDORS

SÍLVIA BROCH MARTÍN
JAVIER E. FERRER GÓMEZ

ROSARIO CLARA GIL MONTOLIO

VICENT LLUCH VILAR

BARBARA ASENSI MARTINEZ

EDUARDO ESCOBAR MARTÍ

Mª TERESA IZQUIERDO ESCRIG

JUAN ENRIQUE GARCÍA ANTOLÍ

TERESA MARÍA PONS PÉREZ

JOSÉ RAMÓN ORTIZ REY

SECRETÀRIA-INTERVENTORA

INMACULADA MORENO SERRANO


Al saló de plens de la Casa Consistorial de Faura (València), el 30 de març de 2009.


Degudament convocats i notificats en forma de l'ordre del dia comprensiu dels assumptes a tractar, es reuniren sota la presidència de l’alcalde, Antoni F. Gaspar Ramos, els membres expressats precedentment, que integren l'Ajuntament en Ple, per fer sessió ordinària i pública en 1a convocació.


Essent les 20.30 h, i prèvia comprovació del quòrum d’assistència, la Presidència va declarar obert l'acte.


ORDRE DEL DIA

1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 3/2009.


Es dóna compte de l'acta de la sessió anterior 3/2009, del dia 16 de març de 2009, que es considera conforme i aprovada pel Ple Municipal per unanimitat dels seus membres de dret.

2. CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA ADOPTADES DES DE L’ÚLTIMA SESIÓ PLENÀRIA.


Es dóna compte de les resolucions de l’Alcaldia núm. 30 a 57 / 2009  i la Corporació se n’ assabenta.

3. PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE GESTIÓ DEL SERVEI DE BAR CAFETERIA TERRASSA EN EL LOCAL DE PROPIETAT MUNICIPAL DEL CARRER CANALETA, 1

Tenint en compte que l'Ajuntament de Faura és propietari d'un local habilitat per al funcionament de l'activitat de bar cafeteria terrassa, al carrer Canaleta núm. 1, i com que és inviable la prestació directa per  l’Ajuntament ja que no té els mitjans apropiats per gestionar-lo.

Resultant que el contracte de gestió de serveis públics és aquell en virtut del qual una administració pública comanda una persona, natural o jurídica, per a la gestió d'un servei la prestació del qual ha sigut assumida com a pròpia de la seua competència per l'administració encomanant que l'administració pot gestionar indirectament, per mitjà de contracte, els serveis de la seua competència, sempre que siguen susceptibles d'explotació per particulars, sense que, en cap cas, puguen prestar-se per gestió indirecta els serveis que impliquen exercici de l'autoritat inherent als poders públics. 

Considerant el que disposa  l'art. 85.2 de la Llei 7/85, de 2 d'abril, segons el qual “ Els serveis de la competència local podran gestionar-se per mitjà d'alguna de les formes següents: 

1. Gestió directa...

2. Gestió indirecta, per mitjà de les distintes formes previstes per al contracte de gestió de serveis públics de la Llei de contractes del sector públic.”

        I en l'art. 253 a. de la  Llei 30/2004, de 30 d'octubre, de contractes del sector públic, establix que la contractació de la gestió dels serveis públics podrà adoptar les modalitats següents:

a) Concessió, per la qual l’empresari gestionarà el servei al seu risc i ventura...

En virtud del que disposa l’art. 22.2 f) de la Llei 7/85, de 2 de abril, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:
PRIMER. Que l'activitat de prestació del servei del bar cafeteria terrassa en el local de propietat municipal del carrer Canaleta, 1 siga assumida com a activitat pròpia de l'Ajuntament de Faura.

SEGON. Que la gestió del dit servei públic, es faça d'acord amb el que preveu l'art. 253 a. de la LCSP, per mitjà de concessió, en que l'empresari gestionarà el servei al seu risc i ventura.

TERCER. Que s'inicien els tràmits de contractació per a la gestió indirecta del servei públic referenciat.

4. PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE RECTIFICACIÓ DE L'INVENTARI MUNICIPAL DE BÉNS I DRETS PERTANYENTS A ESTE MUNICIPI, REFERIT A 31/12/2008.

Vista  l'última rectificació de l’Inventari referida al 31-12-2007 aprovada pel Ple de l'Ajuntament en sessió del 25 de febrer del 2008.

Ateses les modificacions produïdes en l'Inventari de béns i drets de l'entitat durant l'exercici 2008 i hi incorporades les rectificacions oportunes. 

 Considerant  el que disposen l'article 86 del Reial decret legislatiu 781/1986, de 18 d'abril, i articles 17 a 36 del Reglament de béns de les entitats locals, aprovat per Reial decret 1372/1986, de 13 de juny.

En virtut del que disposa l'article 34 de l'esmentat Reglament de béns, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

PRIMER. Aprovar la rectificació de l'Inventari municipal de béns i drets pertanyents a este municipi, referits al 31 de desembre del 2008 en els termes que es resumixen a continuació:

EXISTÈNCIES PATRIMONIALS DE L'ENTITAT LOCAL AL 31/12/2007: 1.555.115,25 €

	
	ALTES
	BAIXES

	I. Immobles
	129.074,44 €
	

	II. Drets reals
	
	

	III. Mobles de caràcter històric, artístic o de considerable valor econòmic
	
	

	IV. Valors mobiliaris, crèdits i drets de caràcter personal de la corporació
	
	

	V. Vehicles
	4.612,16 €
	

	VI. Semovents
	
	

	VII. Mobles no compresos en els anteriors
	
	

	VIII. Béns i drets reals
	10.964,68 €
	


EXISTÈNCIES PATRIMONIALS DE L'ENTITAT LOCAL AL 31/12/2008: 1.699.766,53 €

SEGON. Trametre una còpia íntegra de l'expedient a l'Administració de l'Estat i de la Comunitat Autònoma.

5. PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE OBRES PLANS I PROGRAMES 2009.

A) ACCEPTACIÓ DE LA DELEGACIÓ PER A CONTRACTAR.

B) COMPROMÍS D'APORTACIÓ ECONÒMICA I DE COMPLIMENT DE DIRECTRIUS DE DIPUTACIÓ.

C) NOMENAMENT DE DIRECTOR TÈCNIC.

Donat compte de les Directrius elaborades per l'Excma. Diputació de València per a la formació i gestió dels Plans i Programes d'Inversió Plurianual de la Diputació per a l'any 2009, i examinat el Projecte de l'obra “ Repavimentació y reparació de diferents vies urbanes del municipi”, redactat per l’arquitecte.

En virtud del que disposa la legislació vigent, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

PRIMER. Encarregar la redacció del Projecte de l’obra de “ Repavimentació y reparació de diferents vies urbanes del municipi”  a l’arquitecte municipal.

SEGON. Acceptar la delegació en aquest municipi per a contractar l'obra de“ Repavimentació y reparació de diferents vies urbanes del municipi” , i acceptar totes les obligacions que es contenen en les Directrius que regulen el Pla Provincial.


TERCER. Comprometre's a l'exacte compliment de les Directrius que es relacionen en el  procés d'execució de l'obra.

QUART. Comprometre les assignacions econòmiques municipals corresponents equivalents al 25% de dit pressupost.


CINQUÉ. Designar com a director de l'obra l’arquitecte municipal.


SISÉ. Que s'expedisquen els certificats sobre disponibilitat de cabals i terrenys necessaris i els certificats que hi procedisquen.


SETÉ. Aprovar la despesa a càrrec de la partida 5.63301 del vigent Pressupost General de la Corporació.


VUITÉ. Notificar aquest acord a l'Excma. Diputació de València perquè en prenga coneixement i als efectes oportuns.

6. PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE L'APROVACIÓ DEL REGLAMENT ORGÀNIC MUNICIPAL.

Considerant l’interés que suposa per al municipi l'aprovació de un Reglament Orgànic Municipal (ROM) i vist el projecte de Reglament que hi ha en l’expedient.

Executada la tramitació legalment establida i vista la competència del Ple, en virtut dels articles 22.2.d), 47 f) i 49 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:


PRIMER. Aprovar inicialment el Reglament Orgànic Municipal de l’Ajuntament de Faura.


SEGON. Sotmetre el Reglament a informació pública i audiència de les  persones interessades, amb publicació en el Butlletí Oficial de la Província i Tauler d'Anuncis de l'Ajuntament, pel termini de trenta dies perquè puguen presentar-s’hi reclamacions o suggeriments, que seran resolts per la Corporació. Si no s’hi presenten reclamacions o suggeriments en el mencionat termini, es considerarà aprovat definitivament sense necessitat d'acord exprés del Ple.
7. PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE ADJUDICACIÓ DEL CONTRAC “ URBANITZACIÓ DEL PARC LA RODANA ”.

Atès que mitjançant acord de la Junta de Govern Local de 23 de febrer de 2009 es va aprovar l’expedient i els Plecs de Clàusules Administratives per a l’adjudicació del contracte d’obres d’Urbanització del parc la Rodana, mitjançant procediment negociat amb publicitat i tramitació urgent, així mateix es va procedir a autoritzar la despesa que suposa l’adjudicació d’aquest, tot convocant-ne la licitació.
Atès que el dia 2 de març de 2009 es va publicar anunci de licitació en el  Perfil de contractant de l’òrgan de contractació, per tal que els interessats presenten les ofertes durant el termini de 13 dies a comptar des de la publicació de l’anunci del contracte (03/03/2009), havent-se presentat les ofertes següents:

1. ROMEFER, S.L.

2. ALSER, S.L.

3. UTE FERRUSES, S.L. – COMSA, S.A

4. GIL GARRIDO OBRAS Y PROYECTOS, S.L.

Atès que el dia 24 de març de 2009 es va constituir la Mesa de contractació, i una vegada comprovada la personalitat i clasificació dels participants va realitzar proposta d’adjudicació a favor de l’empresa “Gil Garrido Obras y Proyectos, S.L.”, examinada la documentació que l’acompanya i d’acord amb aquesta i de conformitat amb el que estableix l’article 135.3 i la Disposició Addicional Segona de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:
PRIMER. Declarar vàlida la licitació i adjudicar provisionalment el contracte d’obres d’ Urbanització del Parc la Rodana, a l’empresa “Gil Garrido Obras y Proyectos,S.L.”, per ser l'oferta mes avantatjosa en el seu conjunt, a l'obtindre la major puntuació en els distints criteris valorats segons la clausula 15 del plec rector, pel preu de 485.650,00 euros i 77.704,00 euros corresponents a l’Impost sobre el Valor Afegit. I d'acord amb les següents consideracions i millores oferides pel contractista al presentar la seua oferta i afegides a les obligacions establides amb caràcter general en el plec de condicions :

· Mà d'obra 

· El nou personal que necessite emprar per a l'execució de les obres es trobarà en situació legal de desocupació, acudint sempre en primer lloc al Servei de Desocupació de Sagunt (València). El número mig mensual de treballadors a emprar, de forma directa o a través de subcontractes, és d'11 operaris, independentment del director tècnic, cap d'obra i un administratiu. La duració dels contractes realitzats es prolongarà fins a la data de finalització de les obres, tenint els mateixos un caràcter de duració temporal.

·  A més, i com a mesura addicional al foment d'ocupació a Faura,  es contractarà una persona amb la missió de netejar l'obra i els seus voltants, així com vetlar pel compliment i manteniment de les mesures de Seguretat i Salut en l'obra. 

· Les empreses subcontractades seran preferentment empreses amb el IAE de Faura, representant un 32 % de la mà d'obra a contractar per a l'obra.

·  Millores 
· L'empresa assumix el cost total dels honoraris per redacció de Projectes i Direcció d'Obra l'import del qual ascendix a 29.828,24 €. 

· Igualment proposa la millora de la qualitat dels materials a emprar en l'obra, valorant-se  econòmicament esta  millora en 6.171,76 € , disposant-se, en tot cas, d'esta quantitat per a qualsevol tipus d'actuació  que decidisca la direcció facultativa i l'òrgan de contractació.

· L'empresa es compromet a reduir el termini d'execució de l'obra en 4 mesos.

· S'oferix el muntatge de 5 assortidors adaptats, amb montatges antivandalics models a triar per la Direcció Facultativa totalment muntat i en funcionament correcte.

· L'empresa assumirà les diferències de mesuraments d'execució de l'obra, sempre que estiguen justificades per a la finalització correcta i el bon estat d'entrega de l'obra a l'Ajuntament.

· S'oferix la  modificació del joc infantil en fusta a un joc infantil format per elements en acer i polietilé.

SEGON. Notificar l’adjudicació provisional a tots els licitadors que no han resultat adjudicataris. 

TERCER. Notificar i requerir a l’entitat “ Gil Garrido Obras y Proyectos, S.L.”, adjudicatari provisional del contracte, perquè presente la documentació justificativa d’estar al corrent en el compliment de les seues obligacions tributàries i amb la Seguretat Social i qualssevol altres documents acreditatius de la seva aptitud per contractar, així com constituir la garantia definitiva; el termini per elevar a definitiva l’adjudicació provisional és de cinc dies hàbils.

QUART. Publicar l’adjudicació provisional del contracte mitjançant anunci en el Butlletí Oficial de la Província de Valencia i en el Perfil de Contractant.

CINQUÈ. Delegar en l'alcaldia per que una vegada realitzats  el tramits anteriors eleve a definitiva la present adjudicació provisional, així com per a realitzar totes les actuacións necesaries per a la seua formalització.

8.  PROPOSICIÓ DEL PP SOBRE EL PARADOR NACIONAL DE SAGUNT.

La secretària llig la proposició i el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

Recolzar l’estudi de la ubicació d’un Parador Nacional en el castell de Sagunt i la seua inclusió en els pressupostos de Ministeri de Turisme per a l’any 2012.

9. PROPOSICIÓ DEL PP SOBRE ELEVADOR DE TAÜTS AL CEMENTERI MUNICIPAL.

La secretària llig la proposició i pren la paraula el portaveu del PSOE per explicar que el vot del seu grup serà favorable tenint en compte que no hi ha un compromís concret ni termini per a la seua execució.
El Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, acorda:

la compra d’un elevador de taüts.

10. PROPOSICIÓ DEL PP SOBRE PESIP EN ELS MUNICIPIS.

La secretària llig la proposició i el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

L’adhesió al Pla Especial de Suport a la Inversió Productiva en els Municipis aprovat pel Consell de La Generalitat, amb una dotació de 1020 milions d’euros, i que representa una inversió per càpita de 203 euros en cada municipi de la Comunitat Valenciana.

11. DESPATX EXTRAORDINARI. PROPOSICIÓ DE l'ALCALDIA SOBRE EL 30 ANIVERSARI DELS AJUNTAMENTS DEMOCRATICS.


L'alcalde sol·licita l'admissió de la citada proposta per motius d'urgencia  al no haver-se inclòs a l'ordre del dia.


És procedeix a la votació i el Ple, per unanimitat dels membres de dret, ACORDA la declaració d'urgència i l'admissió de la proposta.


Per tot això, s'acorda per unanimitat, commemorar el 3 d’abril com a data que forma part del nostre bagatge cultural i de la memòria històrica dels nostres.

12. PROPOSTES I PREGUNTES.

L'alcalde dóna compte de l'escrit de Prefectura Provincial de Trànsit València relatiu a l’assumpció de la competència per a sancionar els infraccions a normes de circulació cometides en el casc urbà de Faura així com de la tramitació de l'expedient per a la instal·lació de gas natural en el terme municipal, obres que finalitzaren al llarg de l'exercici 2010.

I com que no hi havia més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió, essent les 21 h del dia de la data, de què, com a secretària, done fe.

               L’alcalde 


            La secretària

Antoni F. Gaspar Ramos    
Inmaculada Moreno Serrano
Plaça ,Mestre Enric Garcés, 1. 46512 Faura. Tlf. 96 260 00 04. Fax. 96 260 00 19


