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Ajuntament de Faura

Secretaria


CONCURRENTS                                                         MINUTA NÚM. 5/2009

ALCALDE-PRESIDENT                                              SESSIÓ ORDINÀRIA

ANTONI FRANCESC GASPAR  RAMOS

REGIDORES I REGIDORS

SÍLVIA BROCH MARTÍN
JAVIER E. FERRER GÓMEZ

ROSARIO CLARA GIL MONTOLIO

VICENT LLUCH VILAR

BARBARA ASENSI MARTINEZ

EDUARDO ESCOBAR MARTÍ

Mª TERESA IZQUIERDO ESCRIG

JUAN ENRIQUE GARCÍA ANTOLÍ

TERESA MARÍA PONS PÉREZ

JOSÉ RAMÓN ORTIZ REY

SECRETÀRIA-INTERVENTORA

INMACULADA MORENO SERRANO


Al saló de plens de la Casa Consistorial de Faura (València), el 27 d’abril de 2009.


Degudament convocats i notificats en forma de l'ordre del dia comprensiu dels assumptes a tractar, es reuniren sota la presidència de l’alcalde, Antoni F. Gaspar Ramos, els membres expressats precedentment, que integren l'Ajuntament en Ple, per fer sessió ordinària i pública en 1a convocació.


Essent les 20.30 h, i prèvia comprovació del quòrum d’assistència, la Presidència va declarar obert l'acte.


ORDRE DEL DIA

1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 4/2009.


Es dóna compte de l'acta de la sessió anterior 4/2009, del dia 30 de març de 2009, que es considera conforme i aprovada pel Ple Municipal per unanimitat dels seus membres de dret.

2. CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA ADOPTADES DES DE L’ÚLTIMA SESIÓ PLENÀRIA.


Es dóna compte de les resolucions de l’Alcaldia núm. 58 a 78 / 2009  i la Corporació se n’ assabenta.

3. PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE ALTERACIÓ DE LA QUALIFICACIÓ JURÍDICA DE BÉNS DE DOMINI PÚBLIC D'ESTE MUNICIPI.

Atesa la resolució d'Alcaldia de data 21 d'abril del 2009 en virtut de la qual s'ha incoat expedient relatiu a la proposta d'alteració de la qualificació jurídica (desafectació) del solar municipal que dóna al carrer Cavallers núm. 7, amb una superfície de 194,07 m2. 

Considerant que l'expressat immoble no complix ja amb la finalitat pública a què va ser destinat ja que l'edificació va ser derrocada per amenaça de ruïna, i no es pot destinar a l'exercici d'activitats culturals  i recreatives previstes.

Considerant acreditada la legalitat i oportunitat de la desafectació proposta, i canviar així la qualificació de bé de domini públic a bé de caràcter patrimonial.

Considerant que és competència del Ple de la corporació, amb el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal de membres, aprovar l'expedient i que s'ha seguit el procediment assenyalat en l'article 8 del Reglament de béns de les entitats locals, el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

PRIMER. Aprovar provisionalment l'alteració de la qualificació jurídica (desafectació) del solar municipal del carrer Cavallers núm. 7, amb una superfície de 194,07 m2, i canviar-hi qualificació de bé de domini públic a bé de caràcter patrimonial. 

SEGON. Anunciar l'acord d'aprovació provisional en el Butlletí Oficial de la Província i en el tauler d'anuncis de l'Ajuntament durant el termini d'un mes, perquè durant este període s’hi presenten les al·legacions que s'estimen pertinents. 

TERCER. Considerar este acord com a definitiu, si no es presentaren al·legacions en el termini prescrit.

QUART. Quan l’acord siga definitiu, reflectir en la rectificació anual del Llibre d’Inventari de Béns de la Corporació l'alteració de la qualificació jurídica que ha patit el bé immoble i sol·licitar al Registre de la Propietat que procedisca a deixar constància d'este canvi per mitjà dels corresponents assentaments o anotacions registrals necessàries.

QUINT. Fer l'acte de recepció formal del bé immoble que ha sigut desafectat, de conformitat amb l'article 8.3 del Reglament de béns de les entitats locals. 

4. PROPOSICIÓ DEL PSPV INSTANT  L'AJUNTAMENT DE FAURA A ESTUDIAR LA POSSIBILITAT D'ESTABLIR UNA BONIFICACIÓ EN ELS IMPOSTOS MUNICIPALS A LES PERSONES AMB DIFICULTATS ECONÒMIQUES. 

La secretària llig la proposició i el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

Instar l'Ajuntament de Faura que estudie la possibilitat d’establir una bonificació en els impostos municipals a aquells veïns que estiguen passant un moment d’especial dificultat econòmica, i fixar les condicions que han de complir els possibles beneficiaris i els criteris que s’han de seguir per a aplicar esta mesura.

5. PROPOSICIÓ DEL PSPV INSTANT L’AJUNTAMENT DE FAURA A ESTABLIR NORMES I CRITERIS DE REPARTIMENT DELS JORNALS DE “LA RODA”.

La secretària llig la proposició i el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

Instar a l'Ajuntament de Faura que, prèvia consulta amb les organitzacions sindicals més representatives, establisca unes normes i criteris de repartiment dels jornals de “La Roda”, a fi que els recursos disponibles arriben en major mesura als que més els necessiten.

6. PROPOSICIÓ DEL PSPV INSTANT ELS SERVEIS SOCIALS I REGIDORIES IMPLICADES PER ORGANITZAR I OFERIR CURSOS I TALLERS DIRIGITS A PERSONES DESOCUPADES.

La secretària llig la proposició i el Ple Municipal, per unanimitat dels seus membres de dret, ACORDA:

Instar els serveis socials i les regidories implicades (Educació, Esports, Cultura,...) a coordinar esforços per a :

· Organitzar i oferir cursos i tallers formatius dirigits a desocupats, en la covicció que la formació és una mesura de contrastada eficàcia per a l’accés al mercat laboral en condicions favorables.

· Estudiar la possible bonificació o gratuïtat de les activitats formatives, i fins i tot exportives,  que tradicionalment oferix este Ajuntament.
7. PROPOSICIÓ DEL PSPV DONANT SUPORT A LES REIVINDICACIÓNS DE LA PLATAFORMA EN DEFENSA DE L’ENSENYAMENT PÚBLIC. 

La secretaria llig la proposició i el Ple Municipal, amb huit vots a favor del P.S.P.V. - P.S.O.E. i tres abstencions del P.P., ACORDA:

1. Donar suport a les reivindicacions que la Plataforma en Defensa de l’Ensenyament Públic planteja en els tretze punts del seu Manifest i que han conduït a la convocatòria de vaga del dia 28 d’abril.

2. Instar la Generalitat Valenciana a canviar la seua política educativa i a atendre les demandes de la Plataforma per l’Ensenyament Públic.

8.  PROPOSTES  I PREGUNTES.

El portaveu del PP pregunta per la subvenció prevista per L’atur agràri de Faura  de 130.000 € , explicant l'alcalde els motius del seu atorgament.

Així mateix pregunta per l'alçament que hi havia al camí d’Almorig, contestant l'alcalde que va ser amb motiu d’averia en el goteig.

I com que no hi havia més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió, essent les 21 h del dia de la data, de què, com a secretària, done fe.

               L’alcalde 


            La secretària

Antoni F. Gaspar Ramos    
Inmaculada Moreno Serrano
Plaça ,Mestre Enric Garcés, 1. 46512 Faura. Tlf. 96 260 00 04. Fax. 96 260 00 19


