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Ajuntament de Faura

Secretaria


CONCURRENTS                                                         MINUTA NÚM. 7/2009

ALCALDE-PRESIDENT                                              SESSIÓ ORDINÀRIA

ANTONI FRANCESC GASPAR  RAMOS

REGIDORES I REGIDORS

SÍLVIA BROCH MARTÍN
JAVIER E. FERRER GÓMEZ

ROSARIO CLARA GIL MONTOLIO

VICENT LLUCH VILAR

BARBARA ASENSI MARTÍNEZ

EDUARDO ESCOBAR MARTÍ

JUAN ENRIQUE GARCÍA ANTOLÍ

TERESA MARÍA PONS PÉREZ

JOSÉ RAMÓN ORTIZ REY

SECRETÀRIA-INTERVENTORA

INMACULADA MORENO SERRANO


Al saló de plens de la Casa Consistorial de Faura (València), el 25 de maig de 2009.


Una vegada convocats i notificats en forma de l'ordre del dia comprensiu dels assumptes a tractar, es reuniren sota la Presidència de l’alcalde, Antoni F. Gaspar Ramos, els membres expressats precedentment, que integren l'Ajuntament en Ple, per fer sessió ordinària i pública en 1ª convocació.

 
Hi excusa l‘assistència la regidora Maria Teresa Izquierdo Escrig.

Essent les 20.30 h, i prèvia comprovació del quòrum d’assistència, la Presidència va declarar obert l'acte.


ORDRE DEL DIA

1. APROVACIÓ DE LES ACTES DE LES SESSIÓNS ANTERIORS 5/2009 I 6/2009.


Es dóna compte de les actes de les sessions anteriors 5/2009 i 6/2009, dels dies 27 d'abril i 11 de març, respectivament, que  es consideren conformes i aprovades pel Ple municipal per unanimitat dels membres presents.

2. CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA ADOPTADES DES DE L’ÚLTIMA SESIÓ PLENÀRIA.


Es dóna compte de les resolucions de l’Alcaldia núm. 79 a 114 / 2009  i la Corporació se n’ assabenta.

3. INFORMACIÓ DE LA REGIDORIA DE SERVEIS MUNICIPALS SOBRE L’AGENDA 21.


 Pren la paraula el regidor Javier E. Ferrer per a explicar que l'any 2001 l'Ajuntament va aprovar la integració de Faura en la “ Xarxa de municipis valencians cap a la sostenibilitat “ i la consegüent implantació de l'Agenda 21-local. Este és un programa de Nacions Unides que promou el desenrotllament sostenible, és a dir, el desenvolupament econòmic i social respectuós amb el medi ambient,  que concilia estos tres pilars de les activitats humanes.


Havent-se dut a terme la corresponent auditoria ambiental, el pròxim dia 28 de maig, a les 19.15 h., en el saló de plens, hi haurà un fòrum on es formularan i debatran les propostes ciutadanes que es presenten en l'Ajuntament, per la qual cosa invita a tots a assistir-hi.   
4. PROPOSICIÓ DE L'ALCALDIA D'APROVACIÓ DEL CONVENI SOBRE CESIÓ DE SÒL DE JOAN GARCES QUERALT.

Vist el text inicial del conveni sobre cessió de sòl, amb reserva d'aprofitament, destinat a l'eixamplament de la ronda Quémalo i camí de l'Almàssera, urbanització del jardí públic SJL-05 i construcció de l'equipament recreatiu esportiu SRD-02, negociat amb el propietari únic del terreny afectat, Juan Garcés Queralt

Atesa la sol·licitud de subvenció subscrita per este Ajuntament per a executar l'obra “Ampliació de la ronda Quémalo i construcció de carrer per a pilota”, dins del Pla especial de suport a la inversió productiva en municipis de la Comunitat Valenciana dimanant del Decret  llei 1/2009, de 20 de febrer, del Consell.

Considerant la conveniència per als interessos municipals d'ocupar els terrenys descrits en l’esmentat conveni, amb antelació a la programació i desenvolupament del sector R-02 , i que s’inicien les obres previstes en estos terrenys per satisfer les demandes veïnals que reclamen l'obertura a l'ús públic de les esmentades prestacions.

El Ple Municipal , després de manifestar, el regidor José R. Ortiz, que li pareix que la valoració de la collita és elevada, per unanimitat dels membres presents, ACORDA  

PRIMER. Aprovar el text definitiu del conveni sobre cessió de sòl, amb reserva d'aprofitament, destinat a l'eixamplament de la ronda Quémalo i camí de l'Almàssera, urbanització del jardí públic SJL-05 i construcció de l'equipament recreatiu esportiu SRD-02, amb destinació a pista de pilota valenciana a subscriure amb  Juan Garcés Queralt.

SEGON. Facultar l'Alcaldia per a firmar-lo, mitjançant document administratiu, sense perjudici de la inscripció en el Registre de la Propietat dels actes i inscripcions que així ho requerisquen.

TERCER. Notificar a Juan Garcés Queralt aquest acord a l'efecte de la firma del conveni.

5. PROPOSICIÓ DEL PP SOBRE MILLORA DE FINANÇAMENT LOCAL PER MITJÀ DE LA RECUPERACIÓ PER A LES CORPORACIONS LOCALS DE L’IVA GENERAT EN LA CONTRACTACIÓ DE LES OBRES DEL FONS ESTATAL D’INVERSIÓ LOCAL.

La secretària llig la proposició  que diu el següent:

         ” El grup Municipal Popular proposa al Ple de l'Ajuntament, l’aprovació dels acord següents:

PRIMER. L'Ajuntament de Faura insta al Govern per a la creació d’un Fons especial de finançament municipal per a l’any 2009, dotat amb els 1.100 milions d’euros d’IVA recuperat de les activitats generades pel Fons estatal d’Inversió local, que puga ser destinat a gasto corrent dels Ens locals.

SEGON. Instar així mateix el Govern perquè repartisca també a les respectives corporacions locals les quantitats sobrants de recursos del Fons estatal d’inversió local, com a conseqüencia de les adjudicacions d’obres per imports inferior als inicialment previstos en les corresponents licitacions.

TERCER. Donar trasllat d’estos acords al president del Govern, i als vicepresidents segon i tercer del Govern “. 

Pren la paraula el portaveu del PSPV-PSOE per explicar que el vot del seu grup serà desfavorable per dos motius: per considerar que el finançament de despesa corrent no ha de basar-se en  fons extraordinaris sinó en fons propis, estatals i autonòmics  de caràcter no finalista, i d'altra banda, que un 35% d'eixe IVA , correspondria a les comunitats autònomes,  per la qual cosa estes haurien de renunciar-ne a cobrar-lo. Finalitza la intervenció i proposa  el vot favorable del seu grup a la proposta, sempre que arreplegara eixa renúncia autonòmica al cobrament de  l'IVA així com una dotació econòmica de fons autonòmic.

El portaveu del PP manté els termes de la proposta i  el Ple Municipal, amb set vots en contra del PSPV-PSOE, i tres a favor del PP, ACORDA rebutjar a la proposició.
6. PROPOSTES I PREGUNTES.

L'alcalde comunica  que el dia de la celebració d'eleccions europees ( 7 de juny ) l'Ajuntament entregarà a tots els integrants de les meses electorals ( president, vocals, apoderats, i interventors) vals canviables per a menjar i esmorzar. 

També dóna compte de la pròxima celebració de la novena edició de la Volta a Peu Vila de Faura-Memorial Héctor Forner i de l'octava edició del Torneig de Futbol Manolo Salvador . 

El portaveu del PP pregunta per les beques de Diputació, l'alcalde li dóna les explicacions oportunes.
I com que no hi havia més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió, essent les 21 h del dia de la data, de què, com a secretària, done fe.

               L’alcalde 


            La secretària

Antoni F. Gaspar Ramos    
Inmaculada Moreno Serrano
Plaça ,Mestre Enric Garcés, 1. 46512 Faura. Tlf. 96 260 00 04. Fax. 96 260 00 19


