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Ajuntament de Faura

Secretaria


CONCURRENTS                                                         MINUTA NÚM. 8 / 2009

ALCALDE-PRESIDENT                    SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I  URGENT

ANTONI FRANCESC GASPAR  RAMOS

REGIDORES I REGIDORS

SÍLVIA BROCH MARTÍN
JAVIER E. FERRER GÓMEZ

ROSARIO CLARA GIL MONTOLIO

VICENT LLUCH VILAR

BARBARA ASENSI MARTINEZ

EDUARDO ESCOBAR MARTÍ

JUAN ENRIQUE GARCÍA ANTOLÍ

TERESA MARÍA PONS PÉREZ.
SECRETÀRIA-INTERVENTORA

INMACULADA MORENO SERRANO


Al saló de plens de la Casa Consistorial de Faura (València), el 18 de juny de 2009.


Degudament convocats i notificats en forma de l'ordre del dia comprensiu dels assumptes a tractar, es reuniren sota la presidència de l’alcalde, Antoni F. Gaspar Ramos, els membres expressats precedentment, que integren l'Ajuntament en Ple, per fer sessió extraordinària i pública en 1a convocació.

 Hi excusen l’assistència els regidors, Mª Teresa Izquierdo Escrig i José Ramón Ortiz Rey.


Essent les 14.00 h, i prèvia comprovació del quòrum d’assistència, la Presidència va declarar obert l'acte.


ORDRE DEL DIA

PRIMER. DECLARACIÓ D'URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA.

Per l'Alcaldia es motiva la urgència de la convocatòria en la necessitat adoptar de manera immediat l'acord de sol·licitud al Consell de la pròrroga de la suspensió de la vigència dels normes subsidiaries de Faura ja que la suspensió actual es va acordar per un període d'un any i el Pla general està pendent d'aprovació a falta de l'emissió de  la Declaració d'impacte ambiental.  Sotmesa la urgència a pronunciament del Ple, tal com preveu l'art. 79 del R.D.2568/1986, de 28 de novembre, aquest, per unanimitat, acorda la urgència de la convocatòria. 

SEGON. PROPOSICIÓ DE l'ALCALDIA SOBRE SOL·LICITUD AL CONSELL DE LA GENERALITAT VALENCIANA DE LA PRÒRROGA DE LA SUSPENSIÓ DE LA VIGÈNCIA DE LES NORMES SUBSIDIARIES DE FAURA.

Vist l'article 102 de la Llei 16/2005, de 30 de desembre, de la Generalitat urbanística valenciana que regula la possibilitat que la suspensió de planejament es mantinga fins a l'entrada en vigor del nou Pla en elaboració i, com a màxim en el termini de quatre anys.

Vist el Decret 89/2008, de 27 de juny, del Consell, pel qual se suspén parcialment, i pel termini d'un any, la vigència de les Normes subsidiàries de planejament del municipi de Faura.

Vist l'informe de l'arquitecte municipal, de 15 de juny del 2009, motivant la necessitat la prorroga de les suspensió acordada, el Ple municipal, per unanimitat dels membres assistents, ACORDA:

PRIMER. Sol·licitar al Consell de la Generalitat Valenciana la pròrroga de la suspensió de la vigència de les Normes subsidiàries de planejament vigents del municipi de Faura en els termes que preveu l'informe de l'arquitecte municipal de 15 de juny del 2009.

SEGON. Donar trasllat d’aquest acord a la Conselleria de Medi Ambient, Aigua, Urbanisme i Vivenda.

I com que no hi havia més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió, essent les 14.10 h del dia de hui, de què, com a secretària, done fe.

               L’alcalde 


                     La secretària

        Antoni F. Gaspar Ramos      
Inmaculada Moreno Serrano
Plaça ,Mestre Enric Garcés, 1. 46512 Faura. Tlf. 96 260 00 04. Fax. 96 260 00 19


